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N° DESIGNATION ESTIMATIONS 

 POUPEES  

P001 Partie de dînette dont un service à thé comprenant 3 tasseset soucoupe avec théière et sucrier dans les tons verts et 
blancs, filet oranger, et 3 tasses à café et soucoupe à décor de fleurs dans les tons roses et gris , une soupière et 2 
assiettes à motif jaune et vert. 

30 / 40 € 

P002 Partie de dînette "Bleuet" de Longchamps, comprenant 6 assiettes creuses, 6 assiettes à dessert, 4 assiettes plates dont 1 
fêlée, 2 compotiers et 1 couvercle de soupière. 

50 / 70 € 

P003 Tête de poupée en porcelaine, yeux fixes bleus, bouche ouverte, ( taches) on y jointune petite poupée moderne en 
porcelaine à robe rose  

50 / 60 € 

P004 Tête pivotante et collerette en biscuit marquée 3, yeux bleus fixes, bouche fermée, acc. à la tête et manques à la collerette 50 / 70 € 

P005 MOULE de tête de poupée en porcelaine en métal n°1557 60 / 80 € 

P006 Boîte contenant un mobilier de poupée d'époque Napoléon III comprenant: une table, une commode, un lit, une 
bibliothèque, une pendule, 3 chaises et un décor amovible à 2 fenêtres recouvert de papier à étoiles dorées.  

150 / 200 € 

P007 Une poupée Unis -France 301, tête porcelaine yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque 
blonde, corps articulé en composition, robe bleue et manteau en tulle soutaché h: 65cm 

120 / 150 € 

P008 Une poupée SFBJ Paris Tête en porcelaine taille 13, yeux mobiles bruns, bouche ouverte sur une rangée de dents, 
oreilles percée, perruque brune, corps articulé en composition, robe blanche broderie anglaise, coiffe en coton rose h: 
70cm 

300 / 500 € 

P009 Lot de 3 Ours dont 1 toile et boutons de bottine : FADAP (Bouton à l'oreille) vers 1930,  h: 58cm, un autre toile crème 
h:30cm et un en peluche marron vers 1950 : h: 59cm 

50 / 70 € 

P010 1 piano de poupée, 1 petit bureau,  une commode à 3 tiroirsau en bois peint et on y joint 1 livre de Robert Capia sur les 
poupées et 1 revue "Antiquité et objetsd'art" sur les poupées 

40 / 50 € 

P011 43 assiettes diverses, 2 plats ovales, 3 raviers, 1 soupière, 2 plats rond et 1 saucière (acc.) motif: "Petit Chaperon rouge" 50 / 70 € 

P012 Partie de dinette dont porcelaine à décor de fleurs et filet or, et un autre à décor de lapin jaune: assiettes, ravier, 
soupière... 

40 / 50 € 

P013 Lot de partie de dinette dont services à café, assiettes diverses, verrerie et petit mobilier métal 30 / 50 € 

P014 Un cheval en tôle avec selle formant boite: travail artisanal et on y joint Une poupée, tête en porcelaine, robe et chapeau 
en velours marron (travail moderne) 

40 / 50 € 

 
 JOUETS  

J001 Fleischmann (Ecart HO) : Lot de 7 éléments dont: 4 voitures voyageurs, 1 fourgon, 1 wagon plat et 1 transport de voitures 
et ses 4 voitures. 

40 / 60 € 

J002 Fleischmann (Ecart HO): 6 pièces dont un autorail 2 éléments, une voiture restaurant, 2 voitures voyageurs et 1 fourgon. 50 / 70 € 

J003 Fleischmann (Ecart HO): 4 voitures voyageurs dont 3, 1ère classe: rouge et crème avec boîte 50 / 60 € 

J005 Fleischmann (Ecart HO) : 4 pièces: 2 voitures voyageurs 2ème et 3ème classe, 1 fourgon et 1 transport de voitures et ses 
6 voitures 

40 / 60 € 

J006 Fleischmann (Ecart HO) : Loco-tender type 142 DB  65018 dans sa boîte , noire et rouge 4065 60 / 80 € 

J007 Fleischmann (Ecart HO) : Loco-tender type 232 TC420, verte et noire à filet rouge, dans sa boîte. 60 / 80 € 

J008 Fleischmann (Ecart HO) : Motrice électrique: DB 218 137-8, orange, beige et marron , dans sa boîte  40 / 60 € 

J009 (Ecart HO)VB: 1 motrice électrique verte, 2 voitures voyageurs: le Mistral et 1 wagon fourgon (en l'état ) 40 / 60 € 

J010 (Ecart HO)VB: Ensemble de 8 wagons utilitaires dont 3 citernes VB et Martini, 1 Ricard, 1 wagon plat, 1 transport de sable, 
1 fourgon et 1 transport de tubes 

50 / 70 € 

J011 2 coffrets TRIX HO l'un contenant une loco et son tender et l'autre 3 wagons  50 / 60 € 

J012 (Ecart HO)Bachmann: 2 loco vapeur et leur tender, Wraysbury Hall, et Sherwood Forester 50 / 70 € 

J013 (Ecart HO)Electrotren: 5 wagons utilitaires dans leur boîte dont 3 citernes: 1 Rhône-Poulenc, 1 Béghin-Say et  1 Nacco et 
2 transports divers (Dans leur boîte) 

50 / 70 € 

J014 (Ecart HO)Lima: 6 voitures voyageurs à 2 étages de la SNCF 50 / 60 € 

J015 (Ecart HO)Jouef: 10 pièces dont 3 motrices électriques, une voiture Pullmann CIW et 1 fourgon CIW, 2 voitures voyageurs 
et 4 wagons utilitaires. 

40 / 60 € 

J016 (Ecart HO)Jouef: 1 Autorail Picasso et 1 Draisine dans leur boîte 50 / 60 € 

J017 (Ecart HO)Jouef: 1 loco vapeur et son tender type 231, Nord dans sa boîte 40 / 60 € 

J018 (Ecart HO)Jouef: 7 véhicules dont une loco vapeur et 4 voitures voyageurs et un fourgon dans une boîte et une voiture lit 50 / 70 € 

J019 (Ecart HO)7 pièces dont 5 voitures voyageurs RG, 1 fourgon Piko dans sa boîte et 1Roco dans sa boîte 40 / 60 € 

J020 (Ecart HO)Hornby: 2 Coffrets, The Flying Scotsman, l'un comprenant: Loco et tender et l'autre: 3 voitures voyageurs 60 / 80 € 

J021 (Ecart HO)Hornby: 5 voitures voyageurs 1ère et 2ème classe dont Paris-Lille 50 / 70 € 

J022 (Ecart HO)Hornby: Lot de 6 pièces dont 4 voitures voyageur et 1 fourgon poste et 1 voiture restaurant 50 / 70 € 

J023 (Ecart HO)Hornby: 8 wagons utilitaires dont: Stef, transport de céréales, Michelin et divers...on y joint un portique de 
signalisation  

40 / 60 € 

J024 (Ecart HO)Hornby: Loco et son tender Mallard dans son coffret 40 / 50 € 
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J025 (Ecart HO)Jouef: 1 TGV : 3 éléments orange et gris et l'autre: 6 éléments  bleu et gris et on y joint un wagon utilitaire et un 
wagon transport de voitures 

50 / 70 € 

J026 (Ecart HO)Rivarossi: 3 coffrets dont 1 contenant 1 loco et son tender type141, 1 loco et son tender type 030 et  1 wagon 
transcéréales. 

40 / 60 € 

J027 (Ecart HO)Pocher: 2 voitures-restaurant  CIW, 1 voiture Union Pacific Railroad et on y joint 2 maquettes de loco et tender : 
1 Mallard et 1 Cigare PLM et un tender 

40 / 60 € 

J028 (Ecart HO)Märklin: 9 wagons utilitaires dont : fourgon, citerne, BP, ARAL et wagon plat 60 / 80 € 

J029 (Ecart HO)Märklin:10 wagons utilitaires dont citerne ESSO, transport de véhicules militaires, wagons grues et transport de 
bananes. 

60 / 80 € 

J030 (Ecart HO)Märklin: Lot de 7 pièces dont: Voiture voyageurs, voiture restaurant, voiture lit et fourgon 60 / 80 € 

J031 (Ecart HO)Märklin: Loco-tender type 040 81004 couleur noire. 60 / 80 € 

J032 (Ecart HO)Märklin: Petite Loco-tender type 030 DB 900 - 68 couleur noire. 60 / 80 € 

J033 (Ecart HO)Märklin: Loco et son tender type 130 DB 24 0 56 couleur noire et rouge 60 / 80 € 

J034 (Ecart HO)Märklin: Loco et son tender  type 131 ref 23 0 14 couleur  verte et noire à filet rouge 60 / 80 € 

J035 (Ecart HO)Märklin: Loco- tender type 131  ref 64 089 couleur noire et rouge 60 / 80 € 

J036 (Ecart HO)Märklin: Loco et son tender  type 150 x 29  couleur verte et noire 60 / 80 € 

J037 (Ecart HO)Märklin: Motrice électrique rouge ref DB 160 001-4 50 / 70 € 

J038 (Ecart HO)Märklin: Motrice rouille et argent et on y joint un petit autorail rouge et argent ref DB 795 299-7 60 / 80 € 

J039 (Ecart HO)Märklin: Loco et son tender type 150 DB 050 082-7, noir et rouge (Dans sa boîte ref 3084) 80 / 100 € 

J040 (Ecart HO)Märklin: Loco et son tender type 150 SNCF 150 x 29 verte et noire (Dans sa boîte ref 3046) 80 / 120 € 

J041 (Ecart HO)Märklin: Autorail 2 éléments rouge toit argent  (Dans sa boîte ref 3076) 80 / 100 € 

J042 (Ecart HO)Märklin: motrice électrique bleu foncé et noir toit argent DB110234-2 (Dans sa boite ref 3039) 60 / 80 € 

J043 (Ecart HO)Märklin: Loco-tender type 130 DB 74 1070 noir et rouge (dans sa boite ref 3095) 80 / 100 € 

J044 (Ecart HO)Märklin: Locomotive italienne marron (dans sa boite ref 3035) 70 / 90 € 

J045 (Ecart HO)Märklin: Locomotive électrique 1101 verte toit argent (Dans sa boite ref 3012) 70 / 90 € 

J046 (Ecart HO)Märklin: Locomotive électrique BB 9223 verte (dans sa boite ref 3038) 70 / 90 € 

J047 (Ecart HO)Märklin: motrice diesel New Haven noir blanc et rouge (Dans sa boite ref 4062) 60 / 80 € 

J048 (Ecart HO)Märklin: Locomotive diesel, marron et toit gris DSB My 1106 (Dans sa boite ref: 3067) 70 / 90 € 

J049 (Ecart HO)Märklin: Locomotive et son tender type 230 noir et rouge DB 38 1807 (dans sa boite ref 3098) 80 / 100 € 

J050 (Ecart HO)Märklin: Locomotive électrique "La Crocodile", verte et noire à toit gris, (Dans sa boite ref 3015) 200 / 300 € 

J051 (Ecart HO)Märklin: Locomotive électrique crème et rouge DB 103 113-7 (en l'état) (Dans sa boite ref 3054) et on y joint 
une motrice électrique rouge et argent (Dans sa boite ref 3044) 

70 / 90 € 

J052 (Ecart HO)Märklin: Motrice électrique PTT Post série MP 3004 (Dans sa boite) 80 / 100 € 

J053 (Ecart HO)Märklin: Locomotive et son tender, rouge 03 1012 (dans sa boite ref 37 911) 80 / 100 € 

J054 (Ecart HO)Märklin: Motrice électrique BB-12 068 couleur vert foncé (Dans sa boite ref 37330) 100 / 150 € 

J055 (Ecart HO)Märklin: Train intercité à grande vitesse allemand  "ICE", crème et rouge 4 éléments (Dans son coffret ref 
33701) 

80 / 100 € 

J056 (Ecart HO)Märklin: Motrice électrique articulée DB 191 099-1, verte et rouge (Dans sa boite ref 33 29) 100 / 150 € 

J057 (Ecart HO)Märklin: "Micheline" rouge (Dans sa boite ref 3124) 150 / 200 € 

J058 (Ecart HO)Märklin:  Locomotive électrique BB 7298, grise et orange et argent, (Dans sa boite ref 3325) 80 / 120 € 

J059 (Ecart HO)Märklin: Loco-tender , vert foncé (dans sa boite ref 34962) 100 / 150 € 

J060 (Ecart HO)Märklin: Locomotive électrique OBB 1020 024 -4 orange (Dans sa boite ref 33221)  100 / 150 € 

J061 (Ecart HO)Märklin: Pont tournant,  tout métal (dans sa boite ref 9186) 50 / 60 € 

J062 (Ecart HO)Märklin: 4 voitures dont 1ère et 2ème classe et restaurant, crème et rouge, dans leur boîte 43701 43711 43721 
43731 

50 / 70 € 

J063 (Ecart HO)Märklin: 5 voitures voyageurs dont 3 Le Capitole, 1 de la DB, 1 italienne Venise-Rome (Dans leur boîte)  40-75 
40 -55 40 -36 

60 / 80 € 

J064 (Ecart HO)Märklin: 6 wagons utilitaires dont: 1 wagon à poussier dans sa boîte ref 45-11, 1 wagon plateforme dans sa 
boîte ref 45-20, 1 wagon tombereau à toit coulissant dans sa boîte ref 46-16, 1 wagon à réservoir dans sa boîte ref 46-22, 
1 wagon-foudre de Bordeaux dans sa boîte  ref 45-10, 1 wagon frigorifique dans sa boîte  ref 46-20 

60 / 80 € 

J065 (Ecart HO)Märklin: 6 wagons dont 1 à déchargement latéral dans sa boîte ref 46-31, 1 transport de bières dans sa boîte ref 
46-54, 1  wagon couvert dans sa boîte ref 45-05, 1 Citerne ARAL  dans sa boîte ref 45-00, 1 wagon tombereau  dans sa 
boîte ref 46-01, 1 wagon tombereau  dans sa boîte ref 46-02 

60 / 80 € 

J066 (Ecart HO)Märklin: 6 wagons dont 2 wagons de marchandise  dans leur boîte ref 46-27, 1 wagon tombereau  dans sa boîte 
ref 46-38, 1 wagon toit ouvrant  dans sa boîte ref 46-26, 1 wagon couvert  dans sa boîte ref 46-05, 1 wagon à bestiaux  
dans sa boîte ref 46-29 

60 / 80 € 

J067 (Ecart HO)Märklin: 6 wagons : 3 wagons tombereau  dans leur boîte ref 46-23, 2 wagons transport de bananes  dans leur 
boîte ref 46-37, 1wagon transport de bières  dans sa boîte ref 46-32 

60 / 80 € 
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J068 (Ecart HO)Marklïn: 6 wagons: 1 wagon baché Marklïn  dans sa boîte ref 44-75, 1 wagon tombereau Union Pacific  dans sa 
boîte ref 45-74, 1 wagon avec trappe ouvrante  dans sa boîte ref 46-26, 1 wagon d'accompagnement Southern Pacific  
dans sa boîte ref 45-63, 1 wagon Transport de bois Jumelé  dans sa boîte ref 46-65, 1 wagon à plateforme surbaissée 
dans sa boîte ref 46-18 

60 / 80 € 

J069 (Ecart HO)Marklïn: 3 voitures passagers  dans leur boîte ref 40-02, 40-40, 42-07 dont 1 jumelée. 3 wagons dont:  1 wagon 
couvert  dans sa boîte ref 45-64, 1 wagon et son camion ref: Museum 1998 et 1 wagon citerne dans sa boîte ref 47-53 

60 / 80 € 

J070 (Ecart HO)Märklin et Divers: LOT important de rails, transformateurs, caténaires, aiguillages, éléments de gare  et matériel 
divers.  

30 /  

J072 Réédition Hachette ou Atlas ou Del Prado: 67 Soldats de la Légion étrangère 40 / 60 € 

J073 Réédition Hachette ou Atlas ou Del Prado: 74 soldats des Guerres Napoléoniennes + 6 canons 50 / 70 € 

J074 Réédition Hachette ou Atlas ou Del Prado:  93 Soldats de la guerre 1914-1918 50 / 70 € 

J075 Réédition Hachette ou Atlas ou Del Prado: 78 Soldats de la Légion étrangère 40 / 60 € 

J076 Réédition Hachette ou Atlas ou Del Prado: 29 Cavaliers+ 47 Soldats des Guerres napoléoniennes 60 / 80 € 

J077 Réédition Hachette ou Atlas ou Del Prado: 15 +17 cavaliers des Guerres napoléoniennes 60 / 80 € 

J079 1  loco et son rail MECCANO 40 / 60 € 

J080 Märklin HO : Lot comprenant 3 locomotives dont 1 vapeur noire et 2 électriques: 1 noire et 1 rouge + 5 wagons utilitaires et 
2 voitures voyageurs (En l'état) 

50 / 70 € 

J081 Märklin: HO: 1 locomotive à vapeur et son tender type 131+ 1 loco-tender noire type 030 + 2 autorails rouge + 2 voitures 
voyageurs et 8 wagons utilitaires  

60 / 80 € 

J082 Märklin HO: Rails + transfo + divers éléments 30 / 40 € 

J083 Märklin écartement 1: Train comprenant 1 loco-tender type 030 et 2 voitures voyageurs et 1 loco diesel et 2 wagons 
utilitaires (plastique) + rails 

80 / 120 € 

J084 6 marionnettes en bois sculpté et peint du théâtre de Guignol de la région de Lyon. Début XXème siècle 150 / 200 € 

J085 2 bateaux Dinky Toys France dont Le Normandie et Le Dunkerque 50 / 70 € 

J086 3 ALBUMS de Mickey, 1931, 1939, 1934 (un sans couverture et accidents et manques)  30 / 50 € 

J087 2 jeux de DIABOLO avec leur canne en bambou. 40 / 60 € 
 

 DENTELLES  

 
D001 

Lot de métrages et documents d’application de Bruxelles, Valenciennes et Mâlines + plastron et jabot de robes + métrage 
de dentelle or 

60 / 80 € 

D002 Echarpe de mariée en application de Bruxelles, 1 châle en tulle brodé et un col en linon brodé 60 / 80 € 

D003 Un lot de dentelles : manches, napperons, col, bas de jupon en Valenciennes .  20 /  

D004 Lot comprenant un fichu en Blonde de Bayeux, une étole en Chantilly blanc et une écharpe en tulle brodé 100 / 150 € 

D005 3 mouchoirs XIXème siècle (acc.), une capote de bébé XIXème siècle,2 bonnets de Bébé, un napperon. 30 / 50 € 

D006 Garniture de robe divers en application + métrages dont 3,75m de Flandres, 4m de Calais et divers morceaux. 80 / 100 € 

D007 5m +1m d’application de Bruxelles en 0,20m de large 80 / 100 € 

D008 Entre-deux de  6,10m en 0,08m de large en Milan XIXème siècle 60 / 80 € 

D009 Robe de baptême en plumetis et un foulard Hermès accidenté 20 / 30 € 

D010 Abécédaire à décor d’un panier fleuri et d’oiseaux signé Antoinette Dezombre Début XXème siècle 0,60m x 0,70 (Dans un 
cadre en bois) 

80 / 120 € 

D011 Abécédaire dans les tons pastels, daté Aout 1919 et signé Aline Delattre 0,62 x 0,60m (Dans un cadre en bois) 80 / 120 € 

D012 Abécédaire daté 1907 Ecole publique 0,67m x 0,60m (Dans un cadre en bois) 80 / 100 € 

D013 Abécédaire à décor d’un panier fleuri, bateau, chat et couronne ducale.. 0,63 x 0,73m (Dans un cadre en bois) 80 / 120 € 

D014 Abécédaire daté 1905 à décor de fleurs, papillons, oiseau 0,55 x 0,58m (Dans un cadre en bois) 80 / 120 € 

D015 Abécédaire daté 1903 par  Emilienne Chartier à décor d’oiseau, papillon, église 0,48m x 0,59,5m (dans un cadre en bois) 80 / 100 € 

D016 Abécédaire  daté 1908 par Jeanne Lemoine 0, 48m x 0, 63m (Taches) (Dans un cadre en bois sculpté) 70 / 90 € 

D017 Abécédaire daté 1910 à décor religieux (dans un cadre « Forêt Noire » polychrome ) 0,60m x 0,50m (Dans un cadre en 
bois) 

100 / 120 € 

D018 Abécédaire « Offert à ma chère Tante Joséphine 1894 » 0,58 x 0,51m (Dans un cadre en bois) 100 / 120 € 

D019 Abécédaire et travaux d’aiguille (usures) 0,51m x 0,58m (Dans un cadre en bois) 70 / 90 € 

D020 Abécédaire dans les tons rouge et vert pâle, fait par Mademoiselle Marie Capet , 0,58 m x 0,51m (Dans un cadre en bois) 80 / 120 € 

D021 Abécédaire finement brodé, daté 1899 par Aurélie Chaussepied 0,53m x 0,43m (Dans un cadre en bois) 100 / 150 € 

D023 Abécédaire daté 1877 par Elise Fleuri à décor d’un paysage et oiseau, 0,48 x 0, 60m (Dans un cadre en bois) 100 / 150 € 

D024 Abécédaire « Aide toi le Ciel t’aidera » daté 1906  par Sylvanie Parmentier  0,61m x 0,62 m (Dans un cadre en bois) 80 / 100 € 

D025 Abécédaire « Souvenir dédié à ma Bonne Mère » daté 1848, 0, 44 x 0,47 m (dans un cadre en bois) 100 / 150 € 

D026 Abécédaire daté Juin 1914, 0,40 x 0,45 m m (dans un cadre en bois) 60 / 80 € 

D027 Abécédaire par Joséphine Beaupère daté 1892, 0,39m x 0,47m (dans un cadre en bois) 80 / 120 € 

D028 Abécédaire  daté 1832 ? (usures) 0,39 x 0,44m  (dans un cadre en bois) 50 / 70 € 
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D029 Abécédaire »Souvenir de juillet » daté 1897 0,39 x 0,38m  (dans un cadre en bois) 60 / 80 € 

D030 2  Abécédaires : Jeannine Roget daté 1941 0,30 m x 0, 37m  et Jeanne Pernet daté  1882 0,34 x 0,32m  (dans un cadre 
en bois) 

80 / 100 € 

D031 3 Abécédaires : 1 daté 1917 0,22m x 0,44m, 1 daté 1953 0,31 x 0,35 m et 1 dans le tons verts 0,23 x 0,23m (Les 3 
encadrés) 

60 / 80 € 

D032 Abécédaire « Tourcoing 1883 ? , 0,34 mx 0,42m  (dans un cadre en bois) 50 / 70 € 

D033 2 Abécédaires 1 dans les tons rouge 0,41m x 0,40m et l’autre dans les tons bleus 0,38 m x 0,35m   (dans un cadre en 
bois) 

60 / 80 € 

D034 2 Abécédaires  (acc.) 0,41 m x 0, 42m et 0, 32 m x 0,32 m et 1 filet brodé « Charité » 0,29 x 0,31m  (dans un cadre en 
bois) 

50 / 70 € 

D035 Canevas brodé « La Fenaison » daté Mai 1908,  0,67m x 0,54m  (dans un cadre en bois) 40 / 60 € 

D036 Broderie au point lancé : Panier fleuri daté 1926 0, 50 x 0, 40m  (dans un cadre en bois) 30 / 50 € 

D037 2 paysages aux petits points dont 1 daté 1845,   0, 40m x 0,48 et 0,34 x 0,39 m (dans un cadre en bois) 50 / 70 € 

D038 Broderie chenillé et point lancé « La Sainte Famille » daté 1840  (dans un cadre en bois) 30 / 50 € 

D039 Un lot de cols et éléments de robe, pailleté et perlé noir, une chatelaine + métrage de dentelles de Cluny et de Chantilly, 
dont fichu et châle (en l’état) 

20 /  

D040 Lot : Napperons en dentelle mécanique, une petite nappe broderie et filet : 1m x1m , 1 nappe broderie et jour : 2,80m 
x1,80m et 1 drap broderie et jours de 2,20m 

30 / 50 € 

 
 EVENTAILS  

E001 3 eventails dont un en bois et papier lithographié pour l'exposition Universelle, un écran en corne et peau de buffle et un 
Japon, bois et papier 

30 / 40 € 

E002 Eventail Fin XVIIIème monture en ivoire repercé et rehaussé d'or, la feuille est peinte d'un cartouche central d'une scène 
portuaire (acc. et coupure) 

50 / 70 € 

E003 Eventail XIXème siècle, monture en nacre burgauté et rehaussé d'or, feuille en peau de cygne peinte d'une scène 
allégorique (acc. et manque) 

40 / 60 € 

E004 2 Eventails : 1 Chine XIXème siècle, monture en os repercé, et 1 autre éventail brisé en ivoire finement repercé, 
monogrammé S (acc.) 

20 / 30 € 

E005 2 éventails fin XVIIIème siècle, l'un monture en nacre, feuille peinte d'un cartouche"La leçon de musique" (acc.) et l'autre 
en ivoire finement sculpté, scène peinte: "Les mariés" (acc.) 

60 / 80 € 

E006 1 éventail brisé piqué d'acier, cartouche du Vésuve en éruption (manque un maître brin et ruban à remettre) XIXème siècle 50 / 70 € 
 


